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Total-rapport

Københavns Kommune

Boldbaneundersøgelse 2005

Benchmark



Procent Antal Procent Antal Procent Antal

På både klub- og fritidsbasis 34% 42 39% 35 36% 77

Kun på klubbasis 61% 74 54% 49 58% 123

Kun på fritidsbasis 5% 6 7% 6 6% 12

Total 100% 122 100% 90 100% 212

Procent Antal Procent Antal Procent Antal

Under 15 år 11% 13 10% 9 11% 22

15-20 år 7% 8 6% 5 6% 13

21-25 år 13% 15 6% 5 10% 20

26-30 år 21% 25 22% 20 22% 45

31-40 år 29% 35 28% 25 29% 60

41-50 år 14% 17 22% 20 18% 37

51 år eller derover 5% 6 6% 5 5% 11

Total 100% 119 100% 89 100% 208

Procent Antal Procent Antal Procent Antal

Under 1 år 6% 7 2% 2 4% 9

1-2 år 9% 11 10% 9 10% 20

3-4 år 18% 21 20% 18 19% 39

5-6 år 24% 28 18% 16 21% 44

7-10 år 11% 13 17% 15 13% 28

11 år eller derover 32% 38 33% 29 32% 67

Ved ikke 1% 1 0% 0 0% 1

Total 100% 119 100% 89 100% 208

Hvis du tænker på den græsboldbane, du spiller mest på, bedes du angive, 

hvorvidt du spiller fodbold på banen på klubbasis eller på fritidsbasis?

EfterårForår Total

Hvad er din alder?

Hvor mange år har du spillet fodbold på en eller flere af græsboldbanerne i Københavns Kommunes parker?

Forår 

Forår Efterår Total

Efterår Total

1



Procent Antal Procent Antal Procent Antal

Bispebjerg Boldklub 2% 2 2% 2 2% 4

BK Stefan 3% 3 0% 0 1% 3

Boldklubben 1960 1% 1 1% 1 1% 2

Boldklubben Fix 2% 2 1% 1 1% 3

Boldklubben Hellas 3% 3 1% 1 2% 4

Boldklubben Skjold 37% 42 23% 19 26% 61

FC Damsø 27% 31 19% 16 20% 47

HB Viktoria 3% 3 0% 0 1% 3

Heimdal 1% 1 0% 0 0% 1

Hekla 2% 2 1% 1 1% 3

Husum Boldklub 5% 6 5% 4 4% 10

Pioneren 3% 4 2% 2 3% 6

Vanløse FC 17% 20 31% 26 19% 46

Østerbro IF 5% 6 2% 2 3% 8

Andre end ovennævnte 17% 19 19% 16 15% 35

Procent Antal Procent Antal Procent Antal

Ja 94% 132 90% 91 93% 223

Nej 6% 8 10% 10 7% 18

Total 100% 140 100% 101 100% 241

Forår 

Forår TotalEfterår

Hvilken eller hvilke fodboldklubber spiller du i, når du spiller på den græsboldbane, du spiller mest på?

TotalEfterår

                                  Har du spillet fodbold på en eller flere af de nedenstående græsboldbaner i 2005?

8.Nannasgade

9.Nørrebroparken

10.Utterslev Mose

11.Valbyparken

12.Vestvolden

13.Vigerslevparken

1.Amager fælled, Lossepladsvej    

2.Damhusengen

3.Fælledparken

4.Grøndalsparken

5.Husumparken

6.Keldsøvej

7.Lersøparken
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Amager fælled, Lossepladsvej 3% 2 2% 1 3% 2 2% 1 0% 0 2% 1 7% 4 5% 2 36% 22 23% 10 51% 31 65% 28 100% 61 100% 43

Damhusengen 27% 24 24% 15 17% 15 35% 22 1% 1 6% 4 6% 5 3% 2 20% 18 13% 8 28% 25 19% 12 100% 88 100% 63

Fælledparken 18% 16 13% 9 30% 27 16% 11 7% 6 6% 4 11% 10 13% 9 27% 24 45% 30 8% 7 6% 4 100% 90 100% 67

Grøndalsparken 2% 1 0% 0 0% 0 3% 1 0% 0 0% 0 5% 3 3% 1 19% 11 28% 11 74% 43 68% 27 100% 58 100% 40

Husumparken 8% 5 2% 1 2% 1 11% 5 2% 1 0% 0 8% 5 2% 1 38% 24 40% 18 44% 28 44% 20 100% 64 100% 45

Keldsøvej 4% 3 0% 0 19% 13 12% 5 6% 4 0% 0 4% 3 7% 3 7% 5 16% 7 58% 39 65% 28 100% 67 100% 43

Lersøparken 3% 2 2% 1 5% 3 2% 1 0% 0 0% 0 3% 2 5% 2 17% 10 29% 12 72% 43 62% 26 100% 60 100% 42

Nannasgade 2% 1 0% 0 0% 0 3% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 7% 4 8% 3 91% 51 89% 33 100% 56 100% 37

Nørrebroparken 2% 1 0% 0 0% 0 3% 1 2% 1 0% 0 0% 0 0% 0 18% 10 19% 7 79% 44 78% 29 100% 56 100% 37

Utterslev Mose 7% 4 3% 1 0% 0 3% 1 2% 1 0% 0 7% 4 5% 2 37% 22 31% 12 48% 29 59% 23 100% 60 100% 39

Valbyparken 1% 1 0% 0 1% 1 6% 3 6% 4 6% 3 24% 17 15% 8 37% 26 47% 25 30% 21 26% 14 100% 70 100% 53

Vestvolden 2% 1 0% 0 0% 0 3% 1 0% 0 0% 0 2% 1 0% 0 13% 7 13% 5 84% 47 84% 32 100% 56 100% 38

Vigerslevparken 5% 3 0% 0 0% 0 5% 2 2% 1 3% 1 6% 4 3% 1 27% 17 28% 11 60% 37 63% 25 100% 62 100% 40

Total 8% 64 47% 28 7% 62 103% 55 2% 19 23% 13 7% 58 60% 31 24% 200 339% 159 52% 445 729% 301 100% 848 100% 587

1-2 gange om ugeOftere end 2 gange om ugen

EfterårForårEfterårForårEfterår

1 gang hver 14. dag Aldrig

EfterårForårEfterårForår

Sjældnere1 gang om måneden 

Du bedes angive, hvor ofte du i gennemsnit har spillet fodbold på nedenstående græsboldbaner i 2005?

Forår EfterårForår

Total

ForårEfterår
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Antal svar
Meget utilfreds

1

Utilfreds

2

Hverken/eller

3

Tilfreds

4

Meget tilfreds

5
Ved ikke Gennemsnit

Forår 120 62% 25% 8% 5% 1% 0% 1,58

Efterår 90 33% 40% 12% 12% 2% 0% 2,10

Forår 120 26% 38% 18% 15% 3% 0% 2,29

Efterår 90 18% 33% 18% 26% 4% 1% 2,65

Forår 120 74% 19% 4% 2% 0% 1% 1,33

Efterår 90 54% 30% 6% 7% 3% 0% 1,74

Antal svar
Meget utilfreds

1

Utilfreds

2

Hverken/eller

3

Tilfreds

4

Meget tilfreds

5

Der var ingen 

afstribning
Ved ikke Gennemsnit

Forår 120 12% 28% 24% 29% 3% 2% 2% 2,84

Efterår 90 4% 26% 19% 33% 13% 4% 0% 3,27

Antal svar
Meget utilfreds

1

Utilfreds

2

Hverken/eller

3

Tilfreds

4

Meget tilfreds

5

Der var ingen 

opstillede mål
Ved ikke Gennemsnit

Forår 119 13% 20% 14% 43% 8% 1% 2% 3,13

Efterår 89 8% 18% 11% 47% 12% 2% 1% 3,40

Antal svar
Altid

1           

Ofte

2     

Af og til

3

Sjældent

4

Aldrig

5
Ved ikke Gennemsnit

Forår 119 39% 27% 24% 8% 0% 3% 2,01

Efterår 89 29% 34% 21% 12% 1% 2% 2,21

Forår 119 4% 34% 34% 22% 3% 3% 2,83

Efterår 89 2% 26% 27% 27% 17% 1% 3,31

Forår 119 16% 19% 26% 31% 6% 2% 2,91

Efterår 89 10% 17% 34% 30% 9% 0% 3,11

Hvor tilfreds har du alt i alt været med de opstillede 

mål på den eller de græsboldbaner, du har spillet mest 

på i 2005?

Hvor tilfreds har du alt i alt været med afstribningen på 

den eller de græsboldbaner, du har spillet mest på i 

2005?

Hvor tilfreds har du alt i alt været med banens jævnhed

på den eller de græsboldbaner, du har spillet mest på i 

2005?

Hvor tilfreds har du alt i alt været med græssets højde 

på den eller de græsboldbaner, du har spillet mest på i 

2005?

Hvor tilfreds har du alt i alt været med kvaliteten af den 

eller de græsboldbaner, du har spillet mest på i 2005?

Hvor ofte synes du, at der har været problemer med 

affald på den eller de græsboldbaner, du har spillet 

mest på i 2005?

Hvor ofte synes du, at der har været problemer med 

sumpede eller smattede pletter på den eller de 

græsboldbaner, du har spillet mest på i 2005?

Hvor ofte synes du, at der har været problemer med 

bare pletter på den eller de græsboldbaner, du har 

spillet mest på i 2005?
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1,58

2,29

1,33

2,84
3,13

2,10

2,65

1,74

3,27 3,40

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Hvor tilfreds har du alt i

alt været med kvaliteten

af den eller de

græsboldbaner, du har

spillet mest på i 2005?

Hvor tilfreds har du alt i

alt været med græssets

højde på den eller de

græsboldbaner, du har

spillet mest på i 2005?

Hvor tilfreds har du alt i

alt været med banens

jævnhed på den eller de

græsboldbaner, du har

spillet mest på i 2005?

Hvor tilfreds har du alt i

alt været med

afstribningen på den eller

de græsboldbaner, du

har spillet mest på i

2005?

Hvor tilfreds har du alt i

alt været med de

opstillede mål på den

eller de græsboldbaner,

du har spillet mest på i

2005?

Forår

Efterår

Meget tilfreds

Meget utilfreds
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2,01

2,83 2,91

2,21

3,31
3,11

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Hvor ofte synes du, at der har været

problemer med bare pletter på den eller

de græsboldbaner, du har spillet mest på i

2005?

Hvor ofte synes du, at der har været

problemer med sumpede eller smattede

pletter på den eller de græsboldbaner, du

har spillet mest på i 2005?

Hvor ofte synes du, at der har været

problemer med affald på den eller de

græsboldbaner, du har spillet mest på i

2005?

Forår

Efterår

Aldrig

Altid


